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Карти ISW: Окупанти просунулися на трьох напрямках в Україні, а також у Курській області

Війська окупантів просунулися в Сіверському та Покровському напрямках, а також під
Вугледаром Донецької області. Крім того, росіяни відвоювали населений пункт у
Курській області РФ, де українські сили також продовжують просування.

Про це повідомляє  Інститут вивчення війни (ISW).

Операції ЗСУ в Росії

Українські війська просунулися в Глушковському районі Курської області. 14 вересня
російський військовий блогер заявив, що українські війська досягли південно-
східного краю Вольфіно (на південний захід від Глушково).

Російські війська нещодавно просунулися до українського виступу в Курській області
та відвоювали населений пункт. Геолокаційні кадри, опубліковані 14 і 15 вересня,
свідчать, що російські війська просунулися на полях на схід від 10-го Жовтня (на
південь від Коренево) і трохи просунулися на захід від Любимівки відповідно.
Російські джерела стверджували, що підрозділи ЗС РФ відбили Борки (на південний
схід від Суджі).

Схід України. Операція №1 – Харківська область

14 і 15 вересня бої тривали біля Глибокого та біля Вовчанська, але ніяких
підтверджених змін на лінії фронту в цьому районі не сталося.

15 вересня український військовий, що діє на півночі Харківської області, зазначив,
що темпи російських ударів керованими бомбами продовжували знижуватися
протягом останніх двох тижнів (приблизно 1-14 вересня), оскільки російські війська
втратили значну кількість безпілотників дальньої дії.

Операція №2 – Луганська область

Російські війська нещодавно незначно просунулися на північний захід від Сватового
під час наступальних операцій уздовж лінії Куп’янськ – Сватове – Кремінна.

Геолокаційні кадри, опубліковані 15 вересня, продемонстрували, як український
безпілотник скидає терміт на російські позиції на північ від Стельмахівки (на
північний захід від Сватового), свідчачи про просування російських військ в цьому
районі.

Російські війська продовжували атаки:

на північний схід від Куп’янська в районі Синьківки;
на схід від Куп’янська поблизу Петропавлівки;
на північний захід від Сватового біля Колісниківки, Глушківки, Кругляківки,
Стельмахівки та в напрямку Лозової;
на південний захід від Сватового біля Дружелюбівки, Ковалівки,
Твердохлібового, Чернещини;
на північний захід від Кремінної біля Новосадового, Макіївки, Невського;
на захід від Кремінної біля Тернів і Зарічного;
на південь від Кремінної біля Серебрянки.

Операція №3 – Донецька область

Російські війська нещодавно просунулися на Сіверському напрямку та продовжили
наступ у цьому районі 15 вересня. Геолокаційні кадри, опубліковані 15 вересня,
показали, що російські війська просунулися на захід від Золотарівки (на схід від
Сіверська).

15 вересня російські війська продовжили наступ у районі Часового Яру, але
підтверджених змін лінії фронту не було.

15 вересня російські війська продовжили наступ у районі Торецька, однак
підтверджених змін лінії фронту не зафіксовано.

Російські війська вели наступальні дії:

під Торецьком;
на північний схід від Торецька біля Дачного;
на схід від Торецька біля Дружби;
на південь від Торецька біля Нелипівки;
на захід від Торецька в напрямку Щербинівки.

ISW повідомляє, що 15 вересня російські війська просунулися на Покровському
напрямку, "але підтверджених змін на лінії фронту не було".

Російські військові блогери стверджували, що окупанти просунулися на схід від
Селидового, у південно-західну Українку (обидва на південний схід від Покровська),
а також на південь і схід від Українки, але ISW не знайшов підтвердження цих
тверджень.

Російські війська, що діяли на схід від Покровська, здійснювали наступальні операції
в районах Сухої Балки, Воздвиженки, Зеленого Поля, Новоолександрівки, Гродівки,
Новоторецька та Красного Яру, тоді як війська, що діяли на південний схід від
Покровська, атакували поблизу Селидового, Українки, Долинівки, Новогродівки,
Маринівки, Михайлівки, Желанного Першого, Желанного Другого та Лисівки (на захід
від Новогродівки).

Російський блогер стверджував, що темп просування РФ на Покровському напрямку
уповільнився, і що російським військам потрібно перемістити свою матеріально-
технічну підтримку вздовж російських наземних ліній зв’язку (GLOC).

Російські війська нещодавно просунулися на захід від Донецька на фоні триваючих
наступальних операцій у цьому районі. Геолокаційні кадри, опубліковані 15 вересня,
показують, що війська РФ нещодавно просунулися в східну Максимілянівку.

Окупанти також просунулися на південний захід від Донецька. Геолокаційні кадри,
опубліковані 15 вересня, свідчать, що росіяни просунулися на північний схід від
Водяного (на північний схід від Вугледара).

14 і 15 вересня російські війська вели наступальні операції біля Катеринівки,
Костянтинівки, Вугледара та Водяного.

Російські війська 14 і 15 вересня проводили наступальні операції в районі кордону
Донецької і Запорізької областей в районі Золотої Ниви (на південний схід від
Великої Новосілки), Макарівки (на південь від Великої Новосілки) і Новодарівки (на
південний захід від Великої Новосілки), але підтверджень зміни лінії фронту не було.

"Південна вісь"

На заході Запорізької області тривали позиційні бої, але підтверджених змін на лінії
фронту 15 вересня не було.

На геолокаційних кадрах, опублікованих 15 вересня, видно, як російська диверсійно-
розвідувальна група здійснює рейд на українські позиції поблизу Кам’янського, але
ISW не спостерігав повідомлень чи доказів того, що російські сили здійснюють штурм
або просування в цьому районі.

Станом на 15 вересня російські війська активізували наступ на островах у дельті
річки Дніпро.
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Мінус 50% населення за 40 років:
математична модель показала
наслідки потенційного колапсу на
Землі

Спали по черзі: нардеп Федієнко
розповів про жахливі умови в ТЦК,
звільнення військкомів і «магічний»
ефект перевірок

«Налякало мене до смерті»: Джилл
Байден зізналася, що під час
фатальних дебатів 2024 року
подумала, що у Джо стався інсульт

Іспанія відмовилася підтримати
посилення торговельного тиску ЄС
на Китай

Відійшла в іншу епоху легенда НХЛ:
помер чотириразовий володар
Кубка Стенлі Клод Лем’є

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Топменеджера The Walt Disney
Company засудили в Росії до 2,5
років колонії

Офіс президента показав
європейським послам західні
компоненти в ракетах РФ і
«Орєшніку» 

«Причетний, але не знаю, чи
винуватий»: під час допиту в суді
Тандир звинуватив загиблого
військового у відсутності жилета 

У Румунії митники оголосили
загальнонаціональні протести через
закон про зарплати

США в ООН засудили удари
«Орєшніком» по Києву та
закликали до негайного
припинення вогню

«Покарання за правду»: CBS News
не продовжив контракт із зіркою
програми «60 хвилин» через сюжет
про в’язницю в Сальвадорі

Три квартири, дача, автопарк і 4
тисячі «зимової підтримки»: статки
бердичівського воєнкома Андрія
Беспалова

Ісландія обігнала Швейцарію і стала
найдорожчою країною світу, —
Bloomberg

«Полтавський спрут» нардепа
Устенка: як голова обласної «Слуги
народу» обріс зв’язками з
фігурантами справ НАБУ та
тендерними махінаторами

У Києві в автобусі спалахнув
конфлікт між військовими ТЦК і
пасажирками під час перевірки
документів 
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Рекордна ціна в історії: на аукціон
Sothebyʼs виставлять унікальний
скелет тиранозавра за 30 мільйонів
доларів 

Шоломи та бронежилети за
завищеними цінами: ДБР розкрило
нову схему родини Гринкевичів ще
на 150 мільйонів гривень збитків

В окупованій Макіївці посилили
перевірки чоловіків щодо
військового обліку РФ

У районі стратегічної іранської
провінції Бушер пролунали вибухи

Кібершахрай на Хмельниччині
викрав понад 1,6 мільйона гривень
через фіктивну компанію та POS-
термінал

Історичний трансфер «Карпат»: 19-
річний воротар молодіжної збірної
України підписав довгостроковий
контракт із празькою «Славією» 

«Заміна Кабаєвої» не допомогла:
фігуристку Валієву викинули зі
збірної РФ попри прихильність
Путіна 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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